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          Ніколаєва С. Ю.  
          Основи наукового дослідження з методики навчання іноземних 
мов і культур. Курс лекцій у схемах і таблицях:  навч.-метод. посібник  
для студентів магістратури та аспірантури. Київ : Видавничий  центр 
КНЛУ, 2020.  230 с.   

Навчально-методичний посібник покликаний допомогти студентам магістратури 
у самостійному оволодінні дисципліною «Методи та організація сучасних 
досліджень з методики навчання іноземних мов і культур» у позааудиторний час, 
насамперед у процесі підготовки до інтерактивних лекцій. До посібника включено 10 
лекцій у схемах і таблицях згідно робочої навчальної програми із зазначеної 
дисципліни. 

Посібник може також бути  використаний у викладанні дисциплін «Методи та 
організація сучасних досліджень  з методики навчання іноземних мов і культур у 
закладах середньої та  вищої освіти» в магістратурі та «Теоретичні засади реалізації 
дослідження в галузі освіти» в аспірантурі. 

Посібник призначений студентам магістратури, які навчаються за спеціальністю 
014 Середня освіта, спеціалізації  «Мова і література (англійська / німецька / 
французька / іспанська)», освітньо-професійних програм «Англійська / Німецька / 
Французька / Іспанська  мова і друга західноєвропейська мова, зарубіжна література, 
методика навчання іноземних мов і культур у вищих навчальних закладах» та 
«Викладання європейських мов на основі комбінованих технологій (англійська мова і 
друга західноєвропейська мова); майбутнім докторам філософії; викладачам  закладів 
вищої освіти.  
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1. ПЕРЕДМОВА 
Учень ніколи не перевершить 
учителя, якщо бачить у ньому 

зразок, а не суперника. 
В.Г. Бєлінський 

 
Шановні студенти! 

Курс «Методи та організація сучасних досліджень з методики 
навчання іноземних мов і культур» є провідним у системі методичної 
підготовки майбутніх викладачів іноземних мов і культур. Метою 
викладання цієї навчальної дисципліни є формування  в студентів науково-
дослідницької компетентності, тобто надання знань, формування навичок, 
розвиток умінь реалізації самостійної наукової роботи в галузі методики 
навчання іноземних мов і культур, формування якостей доброчесного 
науковця. 

Основними завданнями вивчення вищезазначеної дисципліни є 
оволодіння методикою дослідження проблем методики навчання 
іноземних мов і культур у закладах середньої і вищої освіти та підбором 
матеріалів для виконання кваліфікаційної роботи. 

Посібник «Основи  наукового дослідження з методики навчання 
іноземних мов і культур. Курс лекцій у схемах і таблицях» є доповненням 
до навчально-методичного посібника «Методи та організація сучасних 
досліджень з методики навчання іноземних мов і культур» (Ніколаєва 
С.Ю., 2019, репозитарій КНЛУ http://rep.knlu.edu.ua/xmlui/handle/ 7878 
78787/30), який містить такі матеріали: 

   Глосарій термінів з основ наукового дослідження.  
   Мета, завдання і зміст навчальної дисципліни.  
   Підготовка  до лекцій та їх конспектування.  
   Основний зміст лекцій.  
 Анотації рекомендованих публікацій з проблем методології  

та методів дослідження. 
   Рекомендовані відеолекції з проблем методології та методів  

 дослідження у галузі методики навчання іноземних мов і культур. 
   Підготовка до практичних занять.  
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   Плани практичних занять. 
   Підготовка до модульної контрольної роботи. 
   Підсумковий контроль. 
   Рекомендована література. 
   Рекомендовані інтернет –ресурси. 

 
Додатки:  
Орієнтовна тематика кваліфікаційних робіт студентів магістратури.  
Зразки формулювань  тем кваліфікаційних робіт студентів 
магістратури. 

 

Зразок оформлення «Змісту» кваліфікаційної роботи.  
Зразок анкети для  вивчення проблеми організації самоконтролю 
рівня сформованості англомовної компетентності у читанні. 

 

Зразок оформлення контрольних листів.  
Зразок вхідного тесту для  самоконтролю рівня сформованості вмінь 
іншомовного читання. 

 

Зразки завдань перед- і  післяекспериментального зрізів для 
перевірки рівня сформованості компетентності у діалогічному 
мовленні. 

 

Зразки оформлення таблиць, рисунків, гістограм.  
Зразки опису вправ тощо. 

 

Рекомендуємо таку технологію підготовки до інтерактивної лекції з  
реалізації наукового дослідження з методики навчання іноземних мов і 
культур: 

 Опрацюйте відповідний розділ посібника «Методи та 
організація сучасних досліджень з методики навчання 
іноземних мов і культур» та інших рекомендованих 
підручників і посібників. 

 Подивіться рекомендовану відеолекцію. 
 Уважно ознайомтеся зі схемами і таблицями відповідної 

лекції у посібнику. 
 Укладіть свої схеми і таблиці. 
  Запишіть запитання до викладача. 
 Підготуйтеся до обговорення проблем на лекції. 

 
Бажаємо успіхів в оволодінні дисципліною «Методи та 

організація сучасних досліджень з методики навчання іноземних мов і 
культур» і захисті кваліфікаційної роботи ! 
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Післямова 

 
Отже, сподіваюсь, що Ви успішно оволоділи дисципліною «Основи 

наукового дослідження з методики навчання іноземних мов і культур. 
Курс лекцій у схемах і таблицях» і підготували до захисту кваліфікаційну 
роботу. 

Наступний етап - оцінка Вашої роботи науковим керівником і 
рецензентом. 

Науковий керівник готує письмовий відгук, у якому зазвичай 
акцентуються позитивні та негативні сторони Вашої кваліфікаційної 
роботи: 

 актуальність; 
 новизна; 
 теоретична новизна й практична значущість проведеного 

дослідження; 
 повнота висвітлення поставлених завдань, використання наукових 

публікацій  трьома мовами й практичного матеріалу; 
 ступінь самостійності автора в розкритті теми; 
 обґрунтованість висновків, логічність аргументації; 
 наявність пропозицій і рекомендацій, можливість їх впровадження в 

освітній процес; 
  відповідність оформлення кваліфікаційної роботи встановленим 

вимогам закладу освіти; 
 неточності, помилки, спірні положення, зауваження щодо змісту й 

оформлення. 
Рецензент укладає рецензію на кваліфікаційну роботу, у якій основну 

увагу приділяє таким факторам: 
 обґрунтування актуальності теми дослідження; 
 оцінка  наукового змісту (основна частина рецензії), мови, стилю; 
 послідовність викладення результатів дослідження; 
 оцінка ілюстративного матеріалу, обсягу досліджень і рукопису 

тексту; 
 рівень оригінальності; 
 загальні висновки; підсумкова оцінка дослідження. 

 
До зустрічі на захисті кваліфікаційної роботи! 
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